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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Problematika MSP se zaměřením na inovační podnikání je v současné době velmi
významné a aktuální téma, zvláště pak v době, kdy ČR je na počátku programovacího období SF EU
2007-2013. Jedná se o jedinečnou příležitost pro podnikatelskou veřejnost využít finančních
prostředků pro svůj rozvoj. V řadě podniků, zvláště pak MSP, je stále opomíjena inovace jako
významný krok ke zvyšování konkurenceschopnosti firem. Je proto důležité se dané oblasti věnovat,
analyzovat aktuální stav a navrhovat změny a opatření, která by vedla ke zlepšení a využitelnosti
podpory pro sektor MSP a zvyšování inovačního potenciálu firem. V neposlední řadě jsou přínosná
samotná data, která mohou sloužit potenciálním žadatelům jako informační zdroj.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Po stránce metodické je práce zcela vyhovující. Práce je rozdělena do pěti přehledných a
na sebe navazujících částí. 

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Komentář: K dané problematice existuje v současné době velké množství dat, která jsou díky
přechodu na nové programovací období, ale i změnám v průběhu realizace programů, často zastaralá
a nepřehledná. V některých částech práce je patrný nesoulad mezi jednotlivými programovacími
obdobími, což však není klíčové a nemění vypovídací hodnotu práce. Je nutno podotknout, že autorka
pracovala s aktuálními daty a přehledně je uspořádala do logického celku.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Jednotlivé kroky řešení práce mají logickou návaznost. 

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Komentář: Bylo použito dostatečné množství odborné literatury a dalších zdrojů informací, které jsou
přehledně uváděny a řazeny. Kladně je třeba hodnotit využití internetových zdrojů, které jsou v této
oblasti nezbytné, vzhledem k jejich aktuálnosti.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu



Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Diplomová práce je přehledná, čitelná a srozumitelná. 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: Autorka zanalyzovala současný stav MSP v Jihočeském kraji, včetně možností dalšího
rozvoje v oblasti inovací a transferu technologií. Větší pozornost mohla být věnována návrhové části,
resp. detailnějšímu rozpracování navrhovaných opatření.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce
využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Popište inovační proces a aktuální možnosti jeho financování, pokud existují. Existují i
alternativní formy podpory inovačních projektů?
Otázka 2: Uveďte praktický příklad zavedení vědy a výzkumu do praxe prostřednictvím
podnikatelského inkubátoru, resp. VTP.
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